MUYA RESOURCES SARL

Société a responsabilité limitée au capital social de 2000 USD
RCCM: CD/LSH/RCCM/20-B-00167 ID.NAT: 6-118-N761535 NIF: A1600964R

LUBUMBASHTI (RDC)

REQUEST FOR QUOTATION

Reference No: MR/BH/MI/2026-01

Subject: Supply of Blasthole Drilling Rigs.
Contract Period: Three Months

Submission Window: March 14 — March 25, 2026

1. Company Presentation

MUYA RESOURCES SARL (the “Company”) is a company duly constituted under the laws of the
Democratic Republic of Congo, with its registered office at No. 144, Avenue Usoke, Quartier
Industriel, Commune de Kampemba, Lubumbashi, Haut-Katanga, DRC.

2. Objective

The Company hereby invites tenders from qualified and experienced technical agencies to
provide comprehensive services for Drilling the Blast drill hole in the Kibolwe (PE-14952) mines.
The scope of work includes the drilling of 8,000 Meterage per month, each of 115-127mm
diameter, Kibolwe (PE-14952) Concession., located approximately 100 km from Likasi.

3. Scope of Work & Technical Specifications
The selected agency will be responsible for the blasthole drilling activity as per the pattern
provide by the company.

3.1 Technical Services Required:
e Drill rigs capable of drilling 115-127 mm diameter blast holes with a minimum depth
capability of 12—15 meters or as required by the mining plan.
e Equipment must be well-maintained and in good operational condition with valid
maintenance records.
e All drilling rigs must be equipped with:
1. Dust suppression systems (dust collectors / water injection system).
2. Automatic rod handling system (preferred) for safety.
3. Depth indicator and angle monitoring system.
4. On-board compressor with sufficient air capacity suitable for hard rock formations.

3.2 Agency Suitability & Standards Bidders must demonstrate the capability to perform the work
accordance to the DRC Mining Code and Mine Safety Regulations.

3.3 Reporting Protocols The contractor shall submit professional daily progress reports to the
Company’s designated representative for review and approval.
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4. Instructions to Bidders
4.1 Submission Format All correspondence and expressions of interest (EOI) must clearly state
the reference number (MR/BH/MI/2026-01) in the subject line.

4.2 Submission Channel Electronic submissions must be sent to: muyaresourcesl@gmail.com

4.3 Deadline Submissions must be received no later than March 25, 2026.

4.4 Mandatory Documentation Bidders must provide the following documents to be considered
eligible:
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Letter of Submission: Signed by an authorized company representative.
Company Profile: Detailing organizational structure and core competencies.
Regulatory Compliance: Valid ARSP registration certificate (Mandatory).

Legal Credentials: RCCM and National Identification (ID NAT).

Tax/Social Standing: NIF, VAT certificate, Tax Clearance, and ONEM registration.
Technical Track Record: Evidence of expertise and a list of completed projects over the
last five years.

Resource List: Inventory of available equipment and technical assets.

Key Personnel: CVs of proposed main collaborators and senior supervisors.
Insurance & Liability: Provide comprehensive equipment insurance and workers’
insurance for all personnel.

5. Selection Process

Only companies that meet the technical requirements will be contacted regarding the subsequent
phases of the tender. Final terms and conditions will be established in the formal Service
Agreement.

For Muya Resources SARL,
The Management
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DEMANDE DE DEVIS

Référence : MR/BH/MI1/2026-01

Objet : Fourniture d'engins de forage pour trous de mine
Période contractuelle : Trois mois

Date limite de soumission : du 14 au 25 mars 2026

1. Présentation de la société

MUYA RESOURCES SARL (ci-apres la « Société ») est une société diment constituée en vertu des
lois de la République démocratique du Congo, dont le siége social est situé au n° 144, avenue
Usoke, Quartier Industriel, Commune de Kampemba, Lubumbashi, Haut-Katanga, RDC.

2. Objectif

La Société lance un appel d'offres auprées d'agences techniques qualifiées et expérimentées pour
la fourniture de services complets de forage du trou de mine dans les mines de Kibolwe (PE-
14952). Le périmétre des travaux comprend le forage de 8 000 meétres par mois, de 115 a3 127 mm
de diamétre chacun, sur la concession de Kibolwe (PE-14952), située a environ 100 km de Likasi.

3. Périmetre des travaux et spécifications techniques
L'entreprise retenue sera responsable du forage des trous de mine selon le plan fourni par la
société.

3.1 Prestations techniques requises :
e Foreuses capables de forer des trous de mine de 115 a 127 mm de diametre, avec une
profondeur minimale de 12 a 15 meétres, ou selon les exigences du plan minier.
* Le matériel doit étre bien entretenu et en bon état de fonctionnement, avec un historique
d’entretien a jour.
* Toutes les foreuses doivent étre équipées de :
1. Systémes de suppression des poussiéres (dépoussiéreurs/systéeme d’injection d’eau).
2. Systéme de manutention automatique des tiges (de préférence) pour des raisons de
sécurité.
3. Indicateur de profondeur et systéme de surveillance de I'angle. 4. Compresseur
embarqué d'une capacité d'air suffisante pour les formations rocheuses dures.

3.2 Conformité aux normes et exigences de l'organisme : Les soumissionnaires doivent
démontrer leur capacité a réaliser les travaux conformément au Code minier et au Reglement sur
la sécurité miniere de la RDC.
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3.3 Protocoles de rapport : L'entrepreneur doit soumettre des rapports d'avancement quotidiens
et professionnels au représentant désigné de la Société pour examen et approbation.

4. Instructions aux soumissionnaires

4.1 Format de soumission : Toute correspondance et manifestation d'intérét (Ml) doit clairement
indiquer le numéro de référence (MR/BH/MI/2026-01) dans I'objet.

4.2 Modalités de soumission : Les soumissions électroniques doivent étre envoyées a :
muyaresourcesl@gmail.com

4.3 Date limite : Les soumissions doivent étre recues au plus tard le 25 mars 2026.

4.4 Documents obligatoires : Les soumissionnaires doivent fournir les documents suivants pour
étre admissibles :

1. Lettre de soumission : Signée par un représentant autorisé de |'entreprise.

2. Profil de I'entreprise : Présentant en détail la structure organisationnelle et les
compétences clés. 3. Conformité réglementaire : Certificat d'enregistrement ARSP valide
(obligatoire).

4. Titres légaux : RCCM et carte d'identité nationale (ID NAT).

5. Situation fiscale et sociale : Numéro d'identification fiscale national (NIF), certificat de
TVA, attestation de régularité fiscale et inscription ONEM.

6. Expérience technique : Preuves d'expertise et liste des projets réalisés au cours des cinqg
dernieres années.

7. Liste des ressources : Inventaire des équipements et des ressources techniques
disponibles.

8. Personnel clé : CV des principaux collaborateurs et superviseurs principaux proposés.
9. Assurance et responsabilité civile : Assurance compléte des équipements et assurance
responsabilité civile professionnelle pour I'ensemble du personnel.

5. Processus de sélection

Seules les entreprises répondant aux critéeres techniques seront contactées pour les phases
ultérieures de I'appel d'offres. Les modalités définitives seront définies dans le contrat de service
officiel.

Pour Muya Resources SARL,
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